MpuHaanexHocTu onsa nanku 6ytaHoM/NponaHom

CTaHnapTHble HaKOHe4YHUKu ang conen

W3 natyHn ¢ 06paboTaHHOM NOBEPXHOCTLIO.

Ctabunmsartop NOCTOSIHHON MOLLHOCTU, HU3KOE NOTPeBNeHE 3Heprum.
MolHoe nnams.

CoepvHenne M20 x 1.

-
g L r/u =1
Ne MM MM 2 6/apa KBT/4-kkan-BTE r [ S
223012200 | 22 | 68 | 300 3,84 — 3300 — 13115 | 65 U
| 223012800 | 28 | 73 | 450 5,76 — 4950 — 19670 | 80 o
; i 223013200 | 32 | 80 | 700 8,95—7700—30565 |110| e
L]

223013500 | 35 | 88 | 1600 | 20,50 — 17600 — 70010 | 130

—_—

HarpeBaTeanble HaKOHe4YHUKU ans conen

AN KPOBEeNbHOro TONS, YNaKOBKMU B YCaA04HYIO MIEHKY, USONSLUOHHBIX U PEMOHTHbIX paborT,
npv NPOBeAEeHUN KOTOPbIX TPpeOyeTcs Harpee.

M3roTtoBneHbl U3 cneumanbHoi XPOMOHMKENEBOM CTanu, C YCUNEHHbIM CTabnnn3aTopoMm.
CoegunHerne M20 x 1.

_
2 L
Ne WM mm 2 6apa KBT1/4-kkan-BTE r S
223014500 | 45 | 102 | 2500 | 32,00 — 27500 — 109280 | 215
223015100 | 51 | 112 | 3800 |48,60 — 41800 — 165970 | 270
223015700 | 57 | 126 | 5500 | 70,35 - 60500 — 240250 | 350
Il.I [ 223016300 | 63 | 138 | 6700 | 85,70 — 73700 — 292670 | 440

HarpeBaTeanble BeTpo3allnTHbie HaKOHe4YHUKUMN ang conen

UcknounTtenbHo 3P PeKTUBHbIE, NOAXOAAT CreunasnbHO AN NPOBEeAEeHUS HaPYXXHbIX
KpOBeNbHbIX paboT, rae TpeGyeTcs Harpee NpU CBapKe LUBOB.

—_— -

3akpbiTas popma HaKOHEYHKKa 1 BO3Oyx03a60opHUK aTMOChEPHOro KMciopoaa oGecneymsaioTt
[OOIYo Y HenpepbIBHYIO PaGoTy C CUIbHLIM MNIaMeHeM BHE 3aBUCUMOCTM OT CU/ILHOMO BeTpa.

M3rotoBneHsl N3 creumanbHON XPOMOHUKENEBOW CTanu,

CoepaunHerve M20 x 1. _ _
Ne 2 L o4 KBT/4-kkan-BTE r [ S
B MM Mm 2 6apa I
223213500 | 35 | 115 | 1400 |17,91 — 15399 — 61111 | 162 1
223214500 | 45 | 125 | 2500 |32,00 — 27500 — 109280 | 240 1
223215100 | 51 | 135 | 3800 |44,80 — 38500 — 153000 | 290 1
223215700 | 57 | 149 | 4800 |61,40 — 52800 — 209690 | 365 1
223216300 | 63 | 161 | 7500 [95,00 — 82500 — | 475 1

YponuHeHus
CneumnanbHble XPOMUPOBAHHbIE YOJIMHUTENN.
CoenunHerne M20 x 1.

3
—

o ,

\f

oy . Ne MLM Bxop, Bbixopa, r % S

) 231010000 100 M14x1 M20x1 |90 | e 1

9 232010000 200 M14x1 M20x1 |130| e 1

233510000 350 M14x1 M20x1 |200| e 1

Bxon Buixon 236010000 600 M 14x1 M20x1 30| o | 1

124 | SUPER-EGD WWW.SUPER-EGO.RU



MpuHaanexHocTy ans namkm 6ytTaHomM/npornaHom

Nopenkn AIRPROP® gnst naikm MArKkum v TBEpAbiM Npunoem
MopxopaT Ansa HarpeBa MeTanna, OTXXUra v 3akasku.

Marika MArkum 1 TBEPALIM Npunoem Tpyd 6onbLInX .

KomnakTHoe nnams.

CoepnvHenne M14 x 1.

————
(7] r/y =1
Ne M 2 Gapa KBT/4-kkan-BTE r [ S
- 221111900 19 ‘ 300 ‘ 3,84—3300— 13115 | 130| ‘ 1

221112200 22 400 5,12 -4400 - 26195 | 145|

Fopenku TURBOPROP® ang naikm MArkum m TBEpAbiM Npunoem
KomMnakTHoe 04eHb KOPOTKOE nnamsq.

CpoenaHbl N3 HepPXaBetoLLLEel CTann 1 aTyHW.

Hwnakoe r|0Tpe6neHV|e rasa.

AddekT BeHTypu.

CoeppHeHne M14 x 1.

%] r/y =
Ne M 2 Gapa KBT/4-kkan-BTE r S
221011000 10 70 0,89 — 770 — 3055 90 1
221011200 12 110 1,41 -1210-4815 | 95 1
221011500 15 180 2,30 — 1980 — 7855 | 100 1
221011800 18 240 3,07 — 2640 — 10485 | 130 1
1

221012400 24 450 5,75 — 4950 — 19640 | 145

Conna c o6BONIakKMBaOLWLMM MNJIaMEHEM

KomnakTHoe nnams okyTeiBaeT TpyOy, oGecrnedrsas paBHOMepPHoe
NMOBEPXHOCTHOE pacrnpenesneHre Harpeesa.

Pe3bboBoe coeanHeHume.

] r/y =
Ne m 2 6apa r S
221412200 2 140 ‘ 90| o ‘ 1
221413500 35 255 95 | o 1

T

Ne 212111100 Ne 211115300 Ne 211114100
Perynatop  Perynsrop Perynstop Coepunenve
Ne rasa MNaMeH  IKOHOMHOrO Pacxopa [nA WnaHra ] S

212111100 4 — — R3/8"L 4 1
212114100 . — — Lliryuep . 1
211111100 L . . R3/8"L i 1
211114100 . . . LWiyuep . 1
211115300 ] . © (O/VHHBIN) R 3/8"L . 1

WWW.OLMAX.RU X)) OABMAKC |1z



MpuHaanexHocTy ansa nanku 6ytaHomM/nponaHom

MasoBble wnaHrm

@ Made In Spain

W21,8L-R3/8"L

L =L
Ne M Bxop Buixog r [ @

ByTaH/nponaH

251232200 25 R3/8"L R3/8"L 350 | e 1

1000000946 2 W 21,8L R3/8"L [300| e 1

251266200 & W21,8L R3/8"L 700 . 1
Auetunen AueTuneHoBble

251322200 | 2 | RamL | R3gL 300 — | 1 wnanrm
MpuHaanexHocTu & R 3/8"L-R3/8"

240140000 LLlecturpanHas raiika R 3/8™L 20| — 1

990100100 | LlTyuep nog wnaHr ¢ BHyTpeHHUM & 6,3 MM | 70 | — 1

210013000 LLITyuep noa WnaHr ¢ BHyTpeHHUM 8 Mm | 70 | — 1

Onopa pns ropenku
Jlerko MOHTUPYETCH Ha conna n yaanHuTenu.
rOpHHVIe consia MOXHo 6e30nacHo pasmMeLlaTtb Ha onope.

=}
Ne ] @
252010000 | Onopa A9 ropesku | o | 1
Onopa ans pyku
MOHTMpYEeTCs Ha PYKOSATKY, C AJIUHHBIM «KYPKOM>».
L =_}
Ne ] @

252011100 | Onopa ans pyku

NMponaHoBbIN perynaTop AaBeHUs
MN3roToBneH 13 natyHu.

Perynupyetcsa ot 0 oo 6 6ap.

BxopW21,8Lx 1.1/4"C n Bbixog, R 3/8" L.

&
= T AT
242206000 ‘ R3/8"L— 10 kr/4 ‘ . ‘ 1 ’
242203000 POL 7/8"L metannuyeckas npoknagka — 10 kr/d . 1 Ne 242206000 Ne 242203000

126 | SUPER-EGD WWW.SUPER-EGO.RU





